JlaGopaTopua podora Ne 2

Tema podoTH: BUSHAYEHHS ITMTOMOI TENJIOEMHOCTI PEYOBHHH.

MeTa po6oTH: BU3HAUUTH NUTOMY TEIUIOEMHICTh PEYOBHHH Y TBEPAOMY CTaHi.
O01aiHaAHHsA:  KQJIOPUMETP, TEPMOMETP  Ja0bOpaTOpHHii, BHUMIPIOBAJbHUI  LIMJIIHIAP
(MeH3ypKa), MeTasieBe TIJI0, €JIEKTPUYHUN YalHUK, NalepoBl CEPBETKH, CKIISIHKA 3 BOJOI).

XI1 POBOTH

1. TTix yac BukoHaHHs jgabopaTtopHoi podOTH He 3alyBaiiTe JOTPUMYBATHCH NPaBUI POOOTH 3
KOMII IOTEPOM.

2. llepes THM SIK pO3MOYATH 3aMIOBHIOBATH BIJIOMOCTI, YBa)KHO MEPErISIHLTE BiJIeO NPOBE/ICHOT
pobOTH.

3. BuszHauTe WiHY NMOJAUIKH KA BUMIPIOBAILHUX MPHUJIAIIB
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5. O0umcaiTh KibKICTh TEMOTH O, AKY ojiepikaia XojnoHa Boja: Q; = c,m,(t — t,)
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6. O04MCIIITL MUTOMY TEILIOEMHICTE MaTepialy LHJIIHApa:
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BusHauTe pe4oBUHY, 3 KO BUTOTOBJICHUIH LIMJITHAP:
8. Pesynbrati BUMIpIB 3alMILIITH Y TaOIULIO:
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9. OuiHiTh BIIHOCHY NOXUOKY €KCIEPUMEHTY, CKOPHCTABIIUCEL (POPMYII0IO:
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10. ITpoananizyiite eKcriepuMeHT Ta itoro pesyibTati. CHopmyinoiTe BACHOBOK B IKOMY:
1) siky (pi3nuHy BelMUHHY BH ChOIOH1 BUMIPIOBAIN?

2) skuii pe3yabTat oTpuManu?

3) siki (hakTOpH BIUIMHYJIM HA TOYHICTh OTPUMAHHX Pe3y/1bTaTiB?

BucHoBOK:
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